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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
     Στην καθιερωμένη κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας του προέβη ο 
Σύνδεσμος Φιλολόγων Ν.Σερρών την ημέρα της σχολικής γιορτής των Τριών 
Ιεραρχών, την Πέμπτη 30 Ιανουαρίου 2014, στις 18:30 στο καφέ Sofa.  
     Συνάδελφοι και φίλοι του Συνδέσμου μοιράστηκαν τις εμπειρίες τους από τη 
χρονιά που πέρασε και αντάλλαξαν ευχές για φώτιση και δύναμη.  
     Ιδιαίτερα τιμητική για όλους ήταν η παρουσία του Στάθη Πελαγίδη, ομότιμου 
καθηγητή του Πανεπιστημίου Δυτ. Μακεδονίας, με έρευνα που εστιάζεται σε 
θέματα προσφυγικού Ελληνισμού. Ως πρώην Σύμβουλος Φιλολόγων Ν. Σερρών, 
του οποίου την επιστημονική και παιδαγωγική υποστήριξη θυμούνται με 
ευγνωμοσύνη οι παλιότεροι, ο κ. Πελαγίδης αποδέχτηκε την πρόσκληση εκ 
μέρους του Συνδέσμου να παραστεί ως κεντρικό τιμώμενο πρόσωπο στην 
εκδήλωσή του, δίνοντας έτσι την ευκαιρία στους νεότερους φιλολόγους να τον 
γνωρίσουν από κοντά.  
     Στο Στάθη Πελαγίδη οφείλεται η πρωτοπόρα για την εποχή του, το 1990, 
έκδοση του  Λευκώματος των Φιλολογικών εργασιών, που αποτέλεσε την 
πρόδρομη έκδοση του  επιστημονικού περιοδικού του Συνδέσμου, του Σίρις. Ο 
ίδιος στάθηκε πάντοτε άοκνος συνοδοιπόρος και πολύτιμος στυλοβάτης του 
Σίρις, ως μέλος της επιστημονικής επιτροπής του. 
     Ο κος Πελαγίδης συνεχάρη τους Σερραίους φιλολόγους για την 
επιστημονική επάρκειά τους, τη διατήρηση του Σίρις και την ανανέωσή του με το 
δεύτερο θεματικό τεύχος, και γεμάτος συγκίνηση ευχαρίστησε το Σύνδεσμο για 
την τιμή της μνήμης, δηλώνοντας πως τη μέρα αυτή και την αναμνηστική πλακέτα 
της θα τα φυλάξει στο κεντρικότερο σημείο της καρδιάς του.  
     Η τυχερή της βραδιάς - και της χρονιάς - στάθηκε η συνταξιούχος φιλόλογος 
κα Μ.Μαργαρίτη, που δέχτηκε με χαρά το αναμνηστικό δώρο της. 



     Στην εορταστική συνάθροιση παραβρέθηκαν ο Σύμβουλος Φιλολόγων Ν. 
Σερρών, κος Ιωάννης Κιορίδης, και η Πρόεδρος της ΕΛΜΕ Σερρών, κα 
Ελευθερία Πάνου μαζί με μέλη του ΔΣ, καθώς και οι πρώην Πρόεδροι του 
Συνδέσμου κος Ρωμανίδης, κ. Σαμσάρης και κα Κατσαρίδου και πλήθος 
συναδέλφων. 
     Ο Σύνδεσμος ευελπιστεί του χρόνου σε μια μαζικότερη συμμετοχή, που 
μεταφράζεται σε σύμπνοια και δύναμη. 
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